
Protokół Nr LXIV/2023
z Sesji Rady Miejskiej w Barwicach, 
która odbyła się w sali posiedzeń Urzędu Miejskiego w Barwicach
w dniu 28 listopada 2023 roku

Otwarcie sesji:

Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej w Barwicach Pan Piotr Małek, który dnia 28 listopada 2023 roku o godzinie 14:00 otworzył LXIV sesję Rady Miejskiej 
w Barwicach. 
[bookmark: _Hlk137714502][bookmark: _Hlk152580313]Pan Piotr Małek na wstępie powitał Radnych, Pana Mariusza Kielinga- Burmistrza Barwic, Pana Roberta Zborowskiego- Zastępcę Burmistrza Barwic, Panią Kamilę Gwiazdę- Sekretarza Gminy, Pana Macieja Strzelca- Radcę Prawnego Urzędu, Panią Annę Kłyszejko Kierownik Miejsko- Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Barwicach, Pana Jacka Maciejewskiego- Dyrektor Centrum Usług Wspólnych, Panią Małgorzatę Krawczyk- Figlarz- Dyrektor Szkoły Podstawowej w Barwicach, Panią Jolantę Szadkowską- Dyrektor Szkoły Podstawowej w Starym Chwalimiu, Panią Katarzynę Harabin- Dyrektor Niepublicznego Przedszkola ,,Happy Land” w Barwicach, Panią Małgorzatę Karbowiak- Dyrektora Niepublicznego Przedszkola ,,Bajkowa Kraina” w Barwicach, Panią Barbarę Kurzajewską- Dyrektora Niepublicznego Przedszkola ,,Bajkowa Kraina” w Barwicach, sołtysów oraz pozostałe osoby obecne na sesji.
Przewodniczący Rady sprawdził listę obecności radnych, która stanowi załącznik do protokołu. Z uwagi na obecność 12 radnych stwierdził kworum, co wiąże się z tym, iż Rada mogła obradować i podejmować uchwały.

[bookmark: _Hlk123563552]Porządek obrad:

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Pytanie o ewentualny wniosek w sprawie zmiany porządku obrad.
4. Przedstawienie porządku obrad.
5. Przyjęcie protokołu  Nr LXII/2023 z dnia 26 października 2023 roku.
6. [bookmark: _Hlk152233427]Informacja o wynikach konsultacji społecznych w zakresie projektu uchwały Rady Miejskiej w Barwicach w sprawie przyjęcia „Programu współpracy Gminy Barwice z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2024 rok”.
7. Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał w sprawach:
a) w sprawie przyjęcia „Programu współpracy Gminy Barwice z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2024 rok”
b) w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Szczecineckiemu na dofinansowanie zadania inwestycyjnego pn. „Dofinansowanie zakupu mammografu dla Szpitala w Szczecinku Sp. z o.o.”
c) w sprawie zmiany Uchwały Nr XLVII/271/18 Rady Miejskiej w Barwicach z dnia 26 września 2018 r. w sprawie wyodrębnienia Środowiskowego Domu Samopomocy ze struktur Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Barwicach i nadania statutu
d) w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków za świadczenia z pomocy społecznej
e) w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do świadczenia pieniężnego z pomocy społecznej w formie zasiłku celowego na zakup posiłku i żywności oraz określenia zasad zwrotu wydatków poniesionych na świadczenia z pomocy społecznej dla osób i rodzin objętych wieloletnim rządowym programem „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2024-2028
f) w sprawie przyjęcia programu osłonowego „Posiłek w szkole i domu” dla Gminy Barwice na lata 2024-2028
g) w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania oraz szczegółowych warunków przyznawania usług sąsiedzkich, wymiaru i zakresu usług sąsiedzkich oraz sposobu rozliczania wykonywania takich usług przez Miejsko – Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Barwicach
h) w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie w formie darowizny na rzecz Powiatu Szczecineckiego nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barwice
i) w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barwice (dz. 13/54 Barwice 03)
j) w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barwice (dz. 93/3 Barwice 01)
k) w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barwice (dz. 547/1 Barwice 03)
l) w sprawie zmian w budżecie Gminy Barwice na 2023 r.
m) w sprawie odwołania Skarbnika Gminy Barwice
n) w sprawie powołania Skarbnika Gminy Barwice.
8. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych gminy Barwice za rok szkolny 2022/2023.
9. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Barwice.
10. Sprawozdanie Burmistrza z działalności pomiędzy sesjami zwłaszcza z wykonywania uchwał Rady.
11. Wnioski, interpelacje i oświadczenia radnych.
12. Trybuna sołecka.
13. [bookmark: _Hlk105494630]Trybuna obywatelska.
14. Odpowiedzi Burmistrza na wnioski.
15. Informacje Przewodniczącego.
16. Zamknięcie sesji.

Ad 5. Przyjęcie protokołu Nr LXII/2023 z dnia 26 października 2023 roku

Przewodniczący obrad poinformował o braku uwag jak i zastrzeżeń protokołu. Został on podpisany. W związku z powyższym protokół z Sesji Nr LXII/2023 z dnia 26 października 2023 roku zgodnie ze statutem uznaje się za przyjęty.
Ad 6. Informacja o wynikach konsultacji społecznych w zakresie projektu uchwały Rady Miejskiej w Barwicach w sprawie przyjęcia „Programu współpracy Gminy Barwice z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2024 rok”.
[bookmark: _Hlk136592373]Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Piotr Małek poprosił o zabranie głosu. Nikt w dyskusji nie zabrał głosu 
. 
[bookmark: _Hlk131071670]Ad 7. Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał w sprawach:

[bookmark: _Hlk137019381]Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Piotr Małek poprosił o zabranie głosu 

a) [bookmark: _Hlk92261163]Projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Programu współpracy Gminy Barwice z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2024 rok”


· Dyskusja: w dyskusji nie zabrano głosu.
· [bookmark: _Hlk89341714]Opinie Komisji:
[bookmark: _Hlk152580639]Komisja Budżetu i Finansów zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie o czym poinformował Przewodniczący Komisji Pan Andrzej Grusza.
Komisja Komunalna zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie o czym poinformował Wiceprzewodniczący Komisji Pan Marian Moskwa.

Głosowanie:
[bookmark: _Hlk92871206]Uchwała została przyjęta 12 głosami za, przy 0 głosach wstrzymujących się i 0 głosach przeciw. Wyniki głosowania zobrazowane zostały na załączniku wydrukowanym z systemu rada. 
[bookmark: _Hlk132611814]
b) Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Szczecineckiemu na dofinansowanie zadania inwestycyjnego pn. „Dofinansowanie zakupu mammografu dla Szpitala w Szczecinku Sp. z o.o.”

· Opinie Komisji: 
Komisja Budżetu i Finansów zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie o czym poinformował Przewodniczący Komisji Pan Andrzej Grusza.
· [bookmark: _Hlk89326507][bookmark: _Hlk137018491]Dyskusja: w dyskusji nie zabrano głosu.
 
Głosowanie:
Uchwała została podjęta 12 głosami za, przy 0 głosach przeciw i 0 głosach wstrzymujących się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada. 


c) Projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XLVII/271/18 Rady Miejskiej w Barwicach z dnia 26 września 2018 r. w sprawie wyodrębnienia Środowiskowego Domu Samopomocy ze struktur Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Barwicach i nadania statutu

· [bookmark: _Hlk131079330][bookmark: _Hlk126663560]Opinie Komisji: brak
· [bookmark: _Hlk137018837]Dyskusja: w dyskusji nie zabrano głosu.
Głosowanie:
[bookmark: _Hlk92887196][bookmark: _Hlk92886965]Uchwała została podjęta 12 głosami za, przy 0 głosach przeciw i 0 głosach wstrzymujących się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada.

d) [bookmark: _Hlk131583323]Projekt uchwały w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków za świadczenia z pomocy społecznej

· Opinie Komisji: brak
· Dyskusja: w dyskusji nie zabrano głosu.
Głosowanie:
Uchwała została podjęta 12 głosami za, przy 0 głosach przeciw i 0 głosach wstrzymujących się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada.

e) [bookmark: _Hlk131585680]Projekt uchwały w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do świadczenia pieniężnego z pomocy społecznej w formie zasiłku celowego na zakup posiłku i żywności oraz określenia zasad zwrotu wydatków poniesionych na świadczenia z pomocy społecznej dla osób i rodzin objętych wieloletnim rządowym programem „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2024-2028

· Opinie Komisji: brak
· Dyskusja: w dyskusji nie zabrano głosu.

Głosowanie: 
Uchwała została podjęta 12 głosami za, przy 0 głosach przeciw i 0 głosach wstrzymujących się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada.


f) Projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu osłonowego „Posiłek w szkole i domu” dla Gminy Barwice na lata 2024-2028

· [bookmark: _Hlk137019215]Opinie Komisji: brak
· [bookmark: _Hlk152581316]Dyskusja: w dyskusji nie zabrano głosu.

Głosowanie:
Uchwała została podjęta 12 głosami za, przy 0 głosach przeciw i 0 głosach wstrzymujących się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada.

g) Projekt uchwały w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania oraz szczegółowych warunków przyznawania usług sąsiedzkich, wymiaru i zakresu usług sąsiedzkich oraz sposobu rozliczania wykonywania takich usług przez Miejsko – Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Barwicach

· Opinie Komisji: brak
· Dyskusja: w dyskusji nie zabrano głosu.
Głosowanie:
Uchwała została podjęta 12 głosami za, przy 0 głosach przeciw i 0 głosach wstrzymujących się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada.

h) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie w formie darowizny na rzecz Powiatu Szczecineckiego nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barwice

· Opinie Komisji:
Komisja Budżetu i Finansów zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie o czym poinformował Przewodniczący Komisji Pan Andrzej Grusza.
Komisja Komunalna zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie o czym poinformował Wiceprzewodniczący Komisji Pan Marian Moskwa.
· Dyskusja: W dyskusji nie zabrano głosu.
Głosowanie:
Uchwała została podjęta 12 głosami za, przy 0 głosach przeciw i 0 głosach wstrzymujących się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada.

i) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barwice (dz. 13/54 Barwice 03)

· Opinie Komisji:
[bookmark: _Hlk137032356]Komisja Budżetu i Finansów zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie o czym poinformował Przewodniczący Komisji Pan Andrzej Grusza.
[bookmark: _Hlk152580538]Komisja Komunalna zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie o czym poinformował Wiceprzewodniczący Komisji Pan Marian Moskwa.
· Dyskusja: w dyskusji nie zabrano głosu.

Głosowanie:
Uchwała została podjęta 12 głosami za, przy 0 głosach przeciw i 0 głosach wstrzymujących się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada.

j) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barwice (dz. 93/3 Barwice 01)

· Opinie Komisji:
[bookmark: _Hlk135992730]Komisja Budżetu i Finansów zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie o czym poinformował Przewodniczący Komisji Pan Andrzej Grusza.
[bookmark: _Hlk152582164][bookmark: _Hlk152581905]Komisja Komunalna zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie o czym poinformował Wiceprzewodniczący Komisji Pan Marian Moskwa.

· Dyskusja:

Radny Pan Adam Sobolewski poprosił o odczytanie projektu tej uchwały i uzasadnienia. Poinformował, że po odczytaniu będzie zadawał w tej kwestii pytania.
Projekt uchwały został odczytany przez Przewodniczącego Rady Pana Piotra Małka.
Radny Pan Adam Sobolewski zapytał czy są to grunty orne. Jeżeli są to grunty rolne to proszę powiedzieć czy te grunty zostały wydzierżawione i kiedy na jaki okres przez rolnika czy przez jakiś inny podmiot.
Zastępca Burmistrza Pan Robert Zborowski wskazał, że przedmiotem sprzedaży jest działka, która powstała z wyniku podziału większej nieruchomości dzierżawionej przez rolnika. Natomiast w wyniku podziału działa 93/3 została przez rolnika wydana. Na dzień dzisiejszy  jest wolna od obciążeń i jest przeznaczona na dzisiejszej sesji z propozycją projektu uchwały o zbyciu w przetargu nieograniczonym.. W ewidencji gruntów jest to rola 5 czyli są to grunty orne.
Radny Pan Adam Sobolewski ponowił pytania. Kiedy została podpisana umowa dzierżawy. Na jaki okres. Kto podpisywał tą umowę z ramienia Gminy Barwice. Czy w między czasie zostały wykonane jakieś ruchy związane z tą nieruchomością. Bardzo proszę poinformować jak to w rzeczywistości wyglądało. Czy faktycznie można  było w trakcje trwania umowy dzierżawy zrobić coś takiego. Zadałem sobie trudu i przejrzałem księgę wieczystą. Widzę jakie rzeczy zostały zrobione i kiedy zostały zrobione. Moje zasadnicze pytanie. Czy członkowie Komisji Komunalnej faktycznie analizowali ten projekt uchwały sprzedaży gruntów rolnych, które tak jak Pan Zastępca powiedział były wydzierżawiane przez rolnika.  Dopowiem za Pana Burmistrza. Dzierżawa była podpisana w styczniu tego roku na okres do 31 grudnia 2025 roku. W trakcje trwania tej umowy dzierżawy zaczęły się bardzo dziwne ruchy ze strony Pana Zastępcy, który jakimś cudem dokonał podziału działki 93 na działkę 93/1, 93/2, 93/3. Nie wiem czemu to ma służyć. Zabierając w trakcie umowy dzierżawy część działki dla rolnika, który dzierżawił te grunty od jakiegoś czasu. Coś jest na rzeczy, ale nie wiem co. Dlatego najlepszym rozwiązaniem byłoby według mnie w momencie kiedy jeszcze Pan Burmistrz się do tego ustosunkowuje i udzieli odpowiedzi, żeby wycofać ten projekt uchwały, żeby ten projekt uchwały wrócił ponownie do Komisji Komunalnej i rzetelnie dokładnie został wyjaśniony. Panie Burmistrzu przestrzegam Pana w dobrym tego słowa znaczeniu  jako człowieka jako urzędnika, żeby dokładnie się tej sprawie przyjrzeć. Dla mnie jest więcej niejasności niż rzeczy oczywistych.
Zastępca Burmistrza Pan Robert Zborowski powiedział, że Gmina Barwice ma prawo swobodnie dysponować swoimi nieruchomościami. Działka, która powstała w wyniku podziału większej działki. Z poddziału tej większej działki powstały 3 działki. Jedna działka jest pod przyszłą obwodnice. Część, która pozostała 93/3 jest w obrocie prawnym przeznaczona do sprzedaży w przetargu nieograniczonym. Grunt został wydany, protokół został podpisany i Pana insynuacje mnie nie interesują.
Radny Pan Adam Sobolewski powiedział, że nie bez powodu wspomniał, że umowa dzierżawy została podpisana na początku tego roku. Powinien Pan znać taką prostą zasadę, która mówi, że nie zmienia się reguł gry w trakcje. Przecież nikt nie miał by nic przeciwko temu gdyby Pan dokonał np. tego podziału tak jak Pan to zrobił w trakcje trwania tej umowy dzierżawy i powiedział szanowny Panie X  31 grudnia niestety nie będzie możliwości dzierżawy. Mamy zamiar jako samorząd zrobić to i to. Natomiast w trakcje trwania dzierżawy  dokonuje Pan podziału działki. Jest wiele niejasności. Jeszcze raz wnioskuje o wycofanie tego projektu uchwały. Tym bardziej, że na dzień dzisiejszy Gmina żadnej obwodnicy nie będzie budowana.
Zastępca Burmistrza Pan Robert Zborowski poinformował, że ustawę o gospodarowaniu rolnym zna bardzo dobrze i nie musi mnie Pan uczyć.
Burmistrz Pan Mariusz Kieling poinformował, że absolutnie nie zgadza się z taką tezą i nie wycofa projektu chwały. 


[bookmark: _Hlk152583301][bookmark: _Hlk152585783][bookmark: _Hlk152583844]Wniosek 1. Radnego Pana Adama Sobolewskiego: wniosek formalny o wycofanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barwice dz. 93/3 Barwice 01) i skierowanie do prac Komisji Komunalnej

W punkcie tym głosowany został wniosek zgłoszony przez Radnego Adama Sobolewskiego przedstawiony powyżej. Wniosek został odrzucony 4 głosami za, przy 3 głosach wstrzymujących się i 5 głosach przeciw. Wyniki głosowania zobrazowane zostały na załączniku wydrukowanym z systemu rada.

Głosowanie:
Uchwała została podjęta 7 głosami za, przy 1 głosie przeciw i 4 głosach wstrzymujących się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada.

k) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barwice (dz. 547/1 Barwice 03)

· Opinie Komisji:
Komisja Budżetu i Finansów zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie o czym poinformował Przewodniczący Komisji Pan Andrzej Grusza.
Komisja Komunalna zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie o czym poinformował Wiceprzewodniczący Komisji Pan Marian Moskwa.

· Dyskusja:

Radny Pan Adam Sobolewski: wskazał szereg nie prawidłowości, które miały być wyjaśnione na Komisji Budżetu i Finansów, ale nie zostały wyjaśnione. Poinformował, że jest tu po to, aby pilnować takie rzeczy. Każdy, kto głosuje za projektami uchwał, które mają szereg nieprawidłowości i nie próbuje tych wątpliwości wyjaśniać to tak jakby się utożsamiał  z sytuacją gdzie może dochodzić do łamania prawa. Dlatego składam wniosek formalny o wycofanie projektu uchwały.

Wniosek 1. Radnego Pana Adama Sobolewskiego: wniosek formalny o wycofanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barwice dz. 547/1 Barwice 01) i skierowanie do prac Komisji Komunalnej

W punkcie tym głosowany został wniosek zgłoszony przez Radnego Adama Sobolewskiego przedstawiony powyżej. Wniosek został odrzucony 2 głosami za, przy 1 głosie wstrzymującym się i 9 głosach przeciw. Wyniki głosowania zobrazowane zostały na załączniku wydrukowanym 
z systemu rada.



Głosowanie:
Uchwała została podjęta 10 głosami za, przy 1 głosie przeciw i 1 głosie wstrzymującym się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada.

l) Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Barwice na 2023 r.

· Opinie Komisji:
Komisja Budżetu i Finansów zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie o czym poinformował Przewodniczący Komisji Pan Andrzej Grusza.

· Dyskusja: W dyskusji nie zabrano głosu.
Głosowanie:
Uchwała została podjęta 12 głosami za, przy 0 głosach przeciw i 0 głosach wstrzymujących się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada.

m) Projekt uchwały w sprawie odwołania Skarbnika Gminy Barwice

· Opinie Komisji:
[bookmark: _Hlk152582346]Komisja Komunalna zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie o czym poinformował Wiceprzewodniczący Komisji Pan Marian Moskwa.

· Dyskusja: 

Burmistrz Barwic Pan Mariusz Kieling poinformował, że w dniu 17 listopada 2023 r. wpłynął wniosek Pani Agnieszki Misztak Skarbnika Gminy Barwice w sprawie rezygnacji z pełnienia funkcji Skarbnika Gminy Barwice. Poprosił o zaakceptowanie i przyjęcie tego projektu uchwały.
Przewodniczący Rady Pan Piotr Małek  podziękował Pani Agnieszce Misztak za pracę na stanowisku Skarbnika Gminy  Barwice i jednocześnie życzył powodzenia w dalszej pracy zawodowej.
Głosowanie:
Uchwała została podjęta 12 głosami za, przy 0 głosach przeciw i 0 głosach wstrzymujących się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada.

n) Projekt uchwały w sprawie powołania Skarbnika Gminy Barwice.


· Opinie Komisji:
Komisja Komunalna zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie o czym poinformował Wiceprzewodniczący Komisji Pan Marian Moskwa.

· Dyskusja:

Burmistrz Pan Mariusz Kieling poinformował, że na stanowisko Skarbnika Gminy Barwice rekomenduje Panią Magdalenę Łozińską. Pani Magdalena ukończyła Politechnikę Koszalińską Wydział Nauk Ekonomicznych na kierunku Finanse i Rachunkowość oraz Uniwersytet Gdański Wydział Zarządzania na kierunku Finanse i Rachunkowość. Dodatkowo Pani Magdalena ukończyła szkolenia zawodowe m.in. w przedmiocie środków trwałych, zasad księgowania dochodów i wydatków budżetowych oraz rozliczania podatku Vat przez samorządy i jednostki samorządowe. Pani Magdalena Łozińska pracuje w Urzędzie Miejskim w Barwicach od stycznia 2014 r., a od 1 października 2019 r. pełni obowiązki Inspektora ds. księgowości budżetowej. Odpowiedzialność, profesjonalizm oraz zdolności organizacyjne Pani Magdaleny stanowią solidną podstawę do efektywnego zarządzania finansami oraz wspierania rozwoju naszej społeczności. Pani Magdalena Łozińska spełnia wszystkie wymagania określone w ustawie o finansach publicznych i posiada doświadczenie zawodowe związane z pracą w księgowości.
Radny Pan Adam Sobolewski wyraził swoje zadowolenie, że Pani Magdalena Łozińska jest desygnowana na stanowisko przez Pana  Burmistrza. Życzył dużo wytrwałości i cierpliwości. Ma Pani moje pełne poparcie w powołaniu na to stanowisko. Może Pani na mnie liczyć jako na samorządowca w tych granicach, na których osoba piastująca tak wysokie stanowisko  może liczyć ze strony samorządowca. Przez okres tych kilku miesięcy, które pozostały do końca  kadencji, tak jak będę mógł, tak będę służył Pani swoją pomocą jako samorządowiec. 

Głosowanie:
Uchwała została podjęta 12 głosami za, przy 0 głosach przeciw i 0 głosach wstrzymujących się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada.

Burmistrz Barwic Pan Mariusz Kieling, Zastępca Burmistrza Pan Robert Zborowski,  Przewodniczący Rady Pan Piotr Małek wręczyli kwiaty wraz z gratulacjami i podziękowaniami dla Pani Magdaleny Łozińskiej, nowo powołanej Skarbnik Gminy Barwice.

Ad 8. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych gminy Barwice za rok szkolny 2022/2023.
Burmistrz Pan Mariusz Kieling: powiedział, że oświata to bardzo ważny element naszego samorządu. Wskazał, że na terenie naszej Gminy funkcjonują dwie Szkoły Podstawowe w Starym Chwalimiu i w Barwicach oraz dwa Niepubliczne Przedszkola ,,Bajkowa Kraina i  ,,Happy Land”. Poinformował również, że na terenie gminy nie mamy żłobka, ale otrzymaliśmy promesę z Polskiego Ładu na kwotę 6 000 000,00 zł oraz ponad 600 000,00 zł z Malucha + co pozwoli nam na realizację i powstanie samorządowej placówki. Burmistrz podkreślił i stwierdził, że funkcjonowanie naszych placówek jest na dobrym poziomie i nie odbiegamy od szkół z dużych aglomeracji. Mamy bardzo dobrych dyrektorów, nauczycieli i pedagogów. Placówki są dobrze wyposażone a nasi absolwenci są dobrze przygotowani do kolejnych etapów edukacyjnych. Podziękował również Przewodniczącej Komisji Spraw Społecznych Pani Małgorzacie Zaborowskiej za inicjatywę dotyczącą możliwości bezpośredniego zapoznania się z placówkami działającymi na terenie naszej gminy ( komisje wyjazdowe). Na koniec podziękował wszystkim  przedstawicielom oświaty za współpracę oraz Zastępcy Burmistrza Panu Robertowi Zborowskiemu, który nadzoruje  oświatą.

Ad 9. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w Gminie Barwice.
W tym punkcie nie zabrano głosu.
Ad 10. Sprawozdanie Burmistrza z działalności między sesjami, zwłaszcza 
z wykonywania uchwał Rady.
Sprawozdanie Burmistrza zostało złożone jako załącznik do protokołu.
.
Ad 11. Wnioski, interpelacje, oświadczenia radnych.
1. Pan Adam Sobolewski 
a) Poprosił o umowy dzierżawy z podmiotami, które dzierżawią pomieszczenia po byłej szkole na ul. Pomorskiej 
Ad 12. Trybuna sołecka.
[bookmark: _Hlk152232351]Nikt nie zabrał głosu.

Ad 13. Trybuna obywatelska.
Nikt nie zabrał głosu.
Ad 14. Odpowiedzi Burmistrza na wnioski.
Burmistrz Barwic Pan Mariusz Kieling poinformował, że odpowiedź radny otrzyma w formie pisemnej.
Ad 15. Informacje Przewodniczącego obrad.
Przewodniczący Rady Pan Piotr Małek poinformował, że od dnia 25 października 2023 r. do 27 listopada 2023 r. wpłynęło do Biura Rady 22 pisma, wykaz pism Radni dostali na adresy mailowe. Z każdym pismem można się zapoznać w Biurze Rady.
Ad 16. Zamknięcie sesji.

Przewodniczący Rady Pan Piotr Małek zamknął LXIV Sesję Rady Miejskiej 
w Barwicach.
[bookmark: _Hlk108427076]Szczegółowe wypowiedzi zostały zarejestrowane na nagraniu znajdującym się na stronie: https://barwice.tv-polska.eu/film/538841-lxiv-sesja-rady-miejskiej-w-barwicach.

Wszystkie nagrania sesji są dostępne na stronie internetowej Gminy w zakładce Rada Miejska- System Rada dla każdego https://barwice-rada.alfatv.pl/.



Załączniki do protokołu: 
1. Lista obecności (1,2,3)
2. Głosowania w sprawie:
a) [bookmark: _Hlk135912424]Głosowanie dotyczące podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia „Programu współpracy Gminy Barwice z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2024 rok”
b) Głosowanie dotyczące podjęcia uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Szczecineckiemu na dofinansowanie zadania inwestycyjnego pn. „Dofinansowanie zakupu mammografu dla Szpitala w Szczecinku Sp. z o.o.”
c) Głosowanie dotyczące podjęcia uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XLVII/271/18 Rady Miejskiej w Barwicach z dnia 26 września 2018 r. w sprawie wyodrębnienia Środowiskowego Domu Samopomocy ze struktur Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Barwicach i nadania statutu
d) [bookmark: _Hlk131073952]Głosowanie dotyczące podjęcia uchwały w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków za świadczenia z pomocy społecznej
e) [bookmark: _Hlk131073827][bookmark: _Hlk131073712]Głosowanie dotyczące podjęcia uchwały w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do świadczenia pieniężnego z pomocy społecznej w formie zasiłku celowego na zakup posiłku i żywności oraz określenia zasad zwrotu wydatków poniesionych na świadczenia z pomocy społecznej dla osób i rodzin objętych wieloletnim rządowym programem „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2024-2028
f) Głosowanie dotyczące podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia programu osłonowego „Posiłek w szkole i domu” dla Gminy Barwice na lata 2024-2028
g) Głosowanie dotyczące podjęcia uchwały w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania oraz szczegółowych warunków przyznawania usług sąsiedzkich, wymiaru i zakresu usług sąsiedzkich oraz sposobu rozliczania wykonywania takich usług przez Miejsko – Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Barwicach
h) Głosowanie dotyczące podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przekazanie w formie darowizny na rzecz Powiatu Szczecineckiego nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barwice
i) Głosowanie dotyczące podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barwice (dz. 13/54 Barwice 03)
j) Głosowanie dotyczące podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barwice (dz. 93/3 Barwice 01)
k) Głosowanie dotyczące podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barwice (dz. 547/1 Barwice 03)
l) Głosowanie dotyczące podjęcia uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Barwice na 2023 r.
m)  Głosowanie dotyczące podjęcia uchwały w sprawie odwołania Skarbnika Gminy Barwice
n) Głosowanie dotyczące podjęcia uchwały w sprawie powołania Skarbnika Gminy Barwice.
3. Sprawozdanie Burmistrza z działalności między sesjami, zwłaszcza 
z wykonywania uchwał Rady.
4. Głosowanie wniosku formalnego o wycofanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barwice dz. 93/3 Barwice 01) i skierowanie do prac Komisji Komunalnej.
5. Głosowanie wniosku formalnego o wycofanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości stanowiącej własność Gminy Barwice dz. 547/1 Barwice 01) i skierowanie do prac Komisji Komunalnej.




[bookmark: _Hlk137464748]Protokół sporządzono dnia 08.12.2023 r.	 
Protokołowała: Justyna Lorkiewicz


Protokół zatwierdzono dnia  15.12.2023 r.
Zatwierdził: Przewodniczący Rady Piotr Małek
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